

## 一件难忘的事

小记者:倪了 编号:166318 学校:商水县直一小六(5)班

光阴似箭,日月如梭。在我的生活里每时每刻都会发生一些有趣和难忘的事,有一件事,让我至今铭记在心,难以忘怀。

那是农历大年初三的早晨,街上冷冷清清的,大家还都在梦乡里做着甜蜜的梦。我迷迷糊糊拉开窗帘,隐隐约约发现大街上有一人穿着橙色制服,带着帽子,手里拿着扫把,正在清理大街上的鞭炮纸。我看了看闹钟,呀!才6点,而老奶奶已经打扫好几筐垃圾了!我赶紧穿好衣服起床,发现爸爸妈妈还没有起来做早饭。我想了想,这位老奶奶应该还没有吃早饭吧?我奶奶一向都起得早,我可以去奶奶家拿些吃的给这位老奶奶送去。我快速换好衣服,一路小跑到奶奶家。没来得及和奶奶打招呼,我抓起几个包子就匆匆跑走了。过了一会儿,我气喘吁吁地跑到这位老奶奶身边,把包子递给她。老奶奶一脸惊讶,激动地说:“小姑娘,真是谢谢你啊!奶奶不饿,你吃吧。”看到老奶奶把包子推了过来,我生气地说:“你要是不吃,我就不走了。”老奶奶接过包子时,我发现她的手冰凉冰凉的,脸冻得通红。“奶奶,我先帮你打扫着,你先吃饭。”说完,我夺过老奶奶手中的扫把就开始帮她打扫。这时,邻居也被惊醒了,看到可怜的老奶奶,也纷纷下楼帮她清理垃圾。老奶奶感动得流下了眼泪,可不一会儿她笑了,我们也笑了。

这一天,我们都非常开心,虽然很累,但我心里还是甜甜的。这一天,我永远都不会忘记。

(辅导老师:杨素华)

## 赏桃花

小记者:蒋方敏 编号:166169 学校:商水县直二小五(6)班

在一个阳光明媚的早晨,妈妈带着我和弟弟一起去西华赏桃花。

下了车,映入眼帘的到处都是花团锦簇,桃花太美了!粉红粉红的,旁边还有绿叶陪衬着,更加美丽。桃树旁边的田地里还种有油菜花,看到这景象,我不禁想:春天是真的要来了!

这次赏桃花真开心!

(辅导老师:马向丽)

## 发试卷

小记者:柴梓文 编号:166290 学校:商水县直一小五(2)班

第三节上课铃一响,冯老师拿着语文试卷走进教室,不用说,她要发语文学期中试卷。

冯老师快步走上讲台,对全班同学扫视一眼后开始发试卷。我们又兴奋又紧张,兴奋的是马上就知道自己的语文分数了,紧张的是害怕考不好回家无法交待。冯老师先发的是没考好同学的试卷,这些同学个个低着头去讲台领试卷,表情看上去很沮丧。冯老师根据每个同学的试卷,帮他们分析没考好的原因,并鼓励他们下次考好。接下来,冯老师发考得好的同学的卷子,并激励同学们再接再厉。

试卷发完了,冯老师对我们这次考试进行了总结,她说:“希望考好的同学不要骄傲,继续努力。没考好的同学吸取教训,争取下次考好。”

(辅导老师:冯小红)

## 特别提示

商水小记者/家长:暑期即将来临,为便于商水小记者参加暑期活动,请商水家长及时加入商水小记者家长qq群:225896809或马老师微信:13939418492。加入时须注明:商水小记者家长。暑假期间小记者可继续投稿,商水小记者投稿信箱:zkbymzw@163.com。

目前,商水小记者夏令营推出了北京“励志团”、上海“看世界”团、郑州“趣味拓展”团精品线路。时下,开始接受微信转账、银行转账或预约报名。商水现场报名时间:6月17日至19日。商水现场报名地点:商水县文化路县直一小对面步步高教育电子报名点。咨询电话:13939418492。

## 学礼仪 做一个有礼貌的好孩子

小记者:胡若涵 编号:166016 学校:商水县向阳小学五(1)班

5月29日,我和爸爸一起来到商水四方国际教育培训中心聆听大型少儿公益礼仪课。

上课了,全国少儿口才师训总监姜嘉老师作完自我介绍,便直奔礼仪这个主题,并和家长一同分析孩子见到生人不愿意说话、不愿意交流的原因。接着,姜老师讲了寒暄、鞠躬、握手等礼仪的方法,并让小记者现场做课堂作业,以加深印象。

“见到人,要主动,上前问候先称呼。老朋友,鞠个躬,新朋友,握握手;字正腔圆声音美,落落大方不拘束。”台上老师精彩授课,台下小记者也积极配合,整个课堂生动而活泼。这节课,我们学到了很多礼仪知识,懂得了怎样与别的小朋友交流,怎样做一个懂礼貌的好孩子!

学礼仪,讲礼貌,内外兼修,培养自身素质,争做一个有礼貌的好孩子!  
(辅导老师:付丽娜)

## 谁也没有看见过风

小记者:高畅 编号:160447 学校:周口实验小学三(5)班

谁也没有看见过风,  
不要说我和你了,  
柳条轻轻飘动的时候,  
我就知道风在下面玩耍。

谁也没有看见过风,  
不要说我和你了,  
白云不停浮动的时候,  
我就知道风在和云打闹。

谁也没有看见过风,  
不要说我和你了,  
五星红旗在天空飞扬的时候,  
我就知道风正从这里走过。

(辅导老师:雷晓艳)

## 身边爱劳动的人

小记者:刘怡彤 编号:161396 学校:周口七一路二小六(3)班

爱劳动是中华人民的传统美德,我们都应当爱劳动,我们身边也有许多爱劳动的人。

我们班的李芸帆同学就很爱劳动,他平常到学校都很早,我每天来到教室发现桌子都被她擦过了,板凳整齐地放着,地也被她打扫干净了。我想弄清楚这个人到底是谁?那天我就早早地赶到教室,看见李芸帆正在忙着擦桌椅、扫地。

还有一位爱劳动的人,她就是我们小区的保洁阿姨。这位阿姨姓刘,她每天都在小区里转,以前我还以为她是在散步,后来妈妈告诉我她是我们小区的保洁阿姨,工作很辛苦。她每天起得都很早,要负责好几栋楼的卫生。我们住的这栋楼共有24层,每一层她都要打扫一遍,可想而知,刘阿姨每天的工作量该有多大啊!一天,我问她:“刘阿姨,别人都那么早下班,你为什么那么晚下班呢?”刘阿姨说:“因为我要把每一层都要打扫得干干净净的,要对我的工作负责任啊!再说,我把上上下下都打扫干净了,你们看着不也舒服嘛。我要打扫下一层了,不说啦。”

我很敬佩这些爱劳动的人,今后我要改掉懒惰的坏习惯,要向爱劳动的人们看齐。